

Protokoll der Vorstandssitzung TALENT vom 17.01.16

Anwesend: Ursula Dold, Petra Samaras, Christine Güttinger
Vorstandsinteressenten: Belahcen Schlägel Brigitte
Entschuldigt: David Schlatter
Protokoll: Rahel

1. Büro

Der aktuelle Stand der offenen Mitgliederbeiträge beläuft sich auf ca. Fr. 4500.00. Es wird wie folgt entschieden über die noch offenen Mitgliederbeiträge (nach der 2. Mahnung):

Mitglieder welche nicht erreichbar sind werden gelöscht.
Mitglieder welche einen positiven (bis -50) Talent-Kontostand haben und nicht reagiert haben, werden gelöscht.

Mitglieder welche mehr als -50 Talente im Minus sind und zusätzlich ihren Mitgliederbeitrag nicht mehr bezahlen, werden nochmals telefonisch kontaktiert um eine Lösung zu finden.

Die Rechnungen fürs 2016 werden demnächst verschickt zusammen mit der Einladung zur MV.

Es soll in Zukunft vierteljährlich eine Aufstellung der Finanzen geben, so dass der Vorstand zu jeder Zeit über die finanzielle Situation im Bild ist.

2. Auftritt Standaktionen

Petra organisiert noch weitere Details für einen optisch ansprechenden Standauftritt.

Es wird drei Ordner geben (bei Petra, Ursula und Rahel) mit den Angeboten unserer Mitglieder, welche an den Ständen zur Ansicht aufgelegt werden können. Wir verschicken ein Mail an die Mitglieder um die entsprechenden Flyer und Visitenkarten zu erhalten ⇒ Rahel

3. Rücktauschen TAFL

Einen Link in der Marktzeitung von TAFL wird auf die Inserate unserer Mitglieder aufmerksam machen ⇒ Rahel

4. MV 2016

Organisatorisches:

Die MV 2016 wird am 18.06.16 oder 25.06.16 stattfinden. Die MV wird am Vormittag sein, mit anschließendem Markt.

Das geeignete Lokal wird noch gesucht.

Die Mitglieder sollen ihren Stand bis am 30.05.16 anmelden. Danach bleibt noch genügend Zeit um vereinzelte Mitglieder telefonisch zu kontaktieren, falls es noch zu wenig Stände haben sollte.

Die Einladung zur MV wird zusammen mit den Rechnungen verschickt. Die aktuelle Traktanden-Liste ist dann auf der Homepage ersichtlich ⇒ Rahel

Abschluss:

Das Vereinsjahr wird ab 2016 per 30. Mai enden. Dies ist sinnvoll weil die MVs jeweils um diese Zeit stattfinden. Der entsprechende Antrag für die Statutenänderung wird an der MV 2016 gestellt ⇒ Ursula

Ursula trifft sich mit David um die noch nicht genehmigte Erfolgsrechnung 2014 zu besprechen. An der MV 2016 wird die Erfolgsrechnung 2015 sowie das 1. Halbjahr 2016 vorgelegt.

Das Budget wird für das neue Vereinsjahr gelten.

Vorstand:

Brigitte wird dieses Jahr noch nicht als Vorstandsmitglied kandidieren.

Mit einem Inserat im Cyclos werden noch mögliche Kandidaten für den Vorstand gesucht ⇒ Christine

5. Regionalgruppen

Marion Heine ist nicht mehr bei der Regionalgruppenleitung Basel dabei.

Ein neues Mitglied der Region Bern interessiert sich für die Stelle als Regionalgruppenleitung. Ein Impulstreffen mit Ursula wird am 18.03.16 um ca. 18.30 Uhr in Langenthal stattfinden. Die genauen Daten werden noch auf der Homepage veröffentlicht ⇒ Rahel

6. Nationale Anlässe

Es sind keine Anlässe geplant.

7. Vernetzung und ÖA

Rückblick Besser leben Festival:
Brigitte und Ursula waren vor Ort, es war positiv und hatte viele Leute.

Stapferhaus in Basel:
Ursula wird einen Vortrag halten mit anschließender Gesprächsrunde.
Petra wird mit Ihrem Stand anwesend sein.
Brigitte wird evtl. auch teilnehmen.

SUFO 2016 27./28.05.16:

Ursula, evtl. Petra und evtl. Alec mit Workshop? Inserat im Cylcos für Helfer am Sufo ⇒ Christine

Eco Festival 2016: wir nehmen nicht teil. Die Teilnahmegebühren sind zu hoch.

8. Beitritt Ressourcentauschring

Antrag von Andreas zum Beitritt beim Ressourcentauschring ist genehmigt. Andreas wird sich darum kümmern inkl. Link auf unserer Homepage.

9. Varia

Beim erstellen eines Inserate ist folgende Meldung zu sehen:

„In der Beschreibung bitte keine Tel-Nrn. + Web-Seiten veröffentlichen“.

Ist es Datenschutztechnisch möglich ist bei Inseraten Website und Tel. zu veröffentlichen? ⇒ Rahel

Nächste Vorstandssitzung:

03. April 2016 - 13.00 Uhr